



UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS

## AVISO DE RETIFICAÇÃO

A Pró-Reitora de Pós-Graduação da Universidade Federal de Minas Gerais, RETIFICA a Chamada PRPG 08/2023 - Programa de Apoio a Mestrandas (os), nos seguintes termos:

1. No item 6, subitem 6.3, **ONDE SE LÊ:**

**6.3.** As inscrições deverão ser feitas até 03 de julho de 2023, exclusivamente pelo perfil da Coordenação do PPG proponente no Sistema de Fomento da PRPG, a partir do qual deverá ser feito o *upload* da documentação listada acima;

### LEIA-SE:

**6.3.** A documentação especificada em 6.2 deverá ser encaminhada por e-mail, exclusivamente em formato PDF, para o endereço eletrônico **info@prpg.ufmg.br**. A confirmação da submissão de propostas será enviada pela Pró-Reitoria de Pós-Graduação aos proponentes.

Ficam excluídos da Chamada os itens **6.4 e 6.5**.

Os demais itens de citado Edital permanecem inalterados.

Belo Horizonte, 26 de junho de 2023.

ISABELA ALMEIDA PORDEUS  
PRÓ-REITORA DE PÓS-GRADUAÇÃO



Documento assinado eletronicamente por **Isabela Almeida Pordeus, Pró-reitor(a)**, em 26/06/2023, às 10:53, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.ufmg.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ufmg.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **2413765** e o código CRC **8BF47033**.